| WOHNUNG 2.2.5 AQ

Haus 2 | 2.06 | 3 Zimmer ALEXISQUARTIER
84,70 m? Wohnfldche | 88,18 m? Nutzfliche Varkside

baugleich / dhnlich:
Wohnung 2.3.5 | Haus 2 | 3.06 | 3 Zimmer
Wohnung 2.4.4 | Haus 2 | 4.06 | 3 Zimmer

Wohnung 2.2.5 Wil. nb. Fl.

Wohnen/ Essen/Kochen 35,96 m? 35,96 m2

Schlafen 13,90 m? 13,90 m2 N
Kind 12,65 m2 12,65 m2

Flur 7,87 m? 7,87 m2

Bad 6,11 m? 6,11 m?

Duschbad 4,14 m? 414 m?

AF 0,58 m2 0,58 m2 = Schiebetiir

Loggia (1/2) 3,49 m? 6,97 m2 & Offnungsrichtung der Schallschutzverglasung
Gesamt 84,70 m? 88,18 m? I Positionierung Schallschutzelemente gedffnet

& Schallschutzverglasung, feststehend

— Grundriss unmafstiblich, ca. 10 % Verkleinerung des Mafstab: 1: 75 — EUV / HV = Heizungs- und Elektrounterverteilung



